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МЗС зробило заяву про
"біолабораторії" в Україні
17:40 13.06.2026 Сб

У МЗС закликали не вірити пропаганді РФ та опублікували

спростування

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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СЕРГІЙ КОЗАЧУК

Фото: МЗС зробило заяву про "біолабораторії" в Україні (Getty Images)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

Україна ніколи не займалася розробкою біологічної зброї, а її

співпраця зі США у цій сфері спрямована виключно на

зміцнення системи громадського здоров'я.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Міністерство

закордонних справ України.

Суть міжнародного співробітництва

В МЗС наголосили, що взаємодія між Україною та Сполученими

Штатами у сфері біологічної безпеки триває вже багато років.

Усі спільні програми сфокусовані на покращенні

епідеміологічного нагляду, лабораторної діагностики та

біозахисту.

"Йдеться про звичайну цивільну діяльність, яка відповідає

міжнародним стандартам та практикам охорони здоров'я і не

повʼязана з жодними військовими цілями", - наголосили в МЗС.

Усі лабораторії, які брали участь у програмах міжнародної

технічної допомоги, є виключно діагностичними, науковими або

референс-лабораторіями системи охорони здоров'я та

ветеринарної медицини.

Вони діють у межах Конвенції про заборону біологічної та

токсинної зброї (КБТЗ).

Читайте також: Розвідка США розсекретила документи про

"мережу біолабораторій" в Україні та світі

Спростування російських фейків

Тема так званих "військових біолабораторій" є елементом

багаторічної російської пропаганди. Жодні звинувачення з боку

РФ не знайшли підтвердження на міжнародному рівні.

Зокрема, у 2022 році на вимогу Росії було проведено офіційний

консультативний процес за участі держав-учасниць КБТЗ.

Україна надала вичерпні дані про цілі та механізми реалізації

програм. Рада Безпеки ООН також розглядала це питання і не

виявила жодних доказів на користь закидів Москви.

У грудні 2023 року на зустрічі держав-учасниць КБТЗ українська

сторона вкотре підтвердила свою прозорість та повну

відповідність міжнародному праву. МЗС закликало спиратися

лише на перевірені факти, а не на викривлену інформацію

ворога.

Що передувало

Нагадаємо, Російська Федерація протягом багатьох років

використовує тему біологічної безпеки для дезінформаційних

атак проти нашої держави.

Раніше РБК-Україна писало, що представники РФ на Раді

безпеки ООН озвучували абсурдні фейки про підготовку

"біологічних атак за допомогою заражених гусей" та виведення

в українських лабораторіях "бойових комарів", здатних

атакувати виключно носіїв російських паспортів.

Російська дипломатія також намагалася маніпулювати

внутрішніми документами США, зокрема указами президента

США Дональда Трампа про біобезпеку, намагаючись видати

посилення контролю за дослідженнями за доказ існування

військових програм поблизу своїх кордонів. Жодне з цих

звинувачень так і не було підкріплене бодай якимись доказами.

Нова хвиля маніпуляцій здійнялася після того, як розвідка США

розсекретила архівні документи щодо фінансування понад 120

біолабораторій у 30 країнах світу, включно з Україною.

Директорка Національної розвідки США Тулсі Ґаббард заявила

про публікацію матеріалів, де йдеться про загрозу захоплення

або пошкодження однієї з цивільних лабораторій в Україні, яка

зберігала небезпечні патогени в умовах повномасштабної війни.

Російська пропаганда миттєво підхопила ці розсекречені дані,

намагаючись знову видати звичайну цивільну підтримку

системи охорони здоров'я за роботу над створенням біологічної

зброї.
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